
تزهًذ 3يتمٍ يىفمً يذًذ  انمسى : 

ســا 4.5داسً تذثخ      انًـذج :    
                                                              

I. انًسأنح الأونى : 

ٛ ِٛضخ         ٓ اٌمٜٛ وّا ٘ َ ِثٍثي يخضغ إٌٝ ِجّٛػح ِ ٔمرشح  دساسح ٔظا

ً اٌّيىأيىي اٌراٌي :         تاٌشى

 : انًطهىب   

1) . َ  ذذمك ِٓ عثيؼح إٌظا

 أدسة سدٚد الأفؼاي في اٌّسٕذيٓ (2

 (B)  ( ،A. َ ْ إٌظا ٝ يرض  (  در

 أدسة اٌجٙٛد اٌذاخٍيح في اٌمضثاْ (3

. (  ِثيٕا عثيؼح ذأثيش٘ا4، ) (3( ، )2( ، )1) 

 ٌخص إٌرائج في جذٚي . (4

II. ثاٍَحأنح انانًس :   

 ٌمٛج ِؼشض ، ( cm 25 ×cm  30 ِٓ اٌخشسأح اٌّسٍذح رٚ ِمغغ ) ػّٛد داخٍيٌذيٕا  

ٗ اٌذش      Nu  =  0.98  MN ديث :  ٔاظّيح  ِشوضيح  إٔضغاط  L0  =  4.00 m،  عٌٛ

   Fe E 400    ، 1.15   =s γاٌفٛلار ِٓ إٌٛع  -  

 . يِٛا 90ذّٛلاخ ِغثمح تؼذ اٌ -  

 .    MPa  ƒc28 25  =ِماِٚح اٌخشسأح  -  

:   انًطهىب

 .  أدسة عٛي ذذذب اٌؼّٛد (1

 أدسة ٔذافح اٌؼّٛد . (2

. دؼّٛٙزا اٌاٌلاصَ ٌ اٌغٌٛي ٚاٌرسٍيخ اٌؼشضي رسٍيخاٌ أدسة ِمغغ (3

 إلرشح سسّا ٌٗ . (4

:  انؼلالاخ انضزورٌح 

= 0.85 /(1+0.2(λ/35)
2)  α

= 0.6 (50/λ)
2

 α

Amin = max { A ( 4u ) ; A ( 0,2%B)}       

St = min { 15 . Lmin  ;  40 cm ; (a + 10 cm ) }  

Φانمطز  وسٌ انًتز( نؼذد يٍ انمضثاٌ ٌمذر تــ :cm²انًمطغ تىدذج )
654321Kg/mlmm

4.713.923.142.351.570.780.61710

6.785.654.523.392.261.130.88812

9.237.696.154.623.081.541.20814

12.0610.058.046.034.022.011.57816

18.8415.7012.569.426.283.142.46620
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إختثار انفصم انثانث فً يادج انتكُىنىجٍا
 لأولضىع اانًى
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III. ثانثحانًسأنح ان :  

 ػشف اٌّظا٘ش اٌؼشضيح ٌٍغشيك . (1

 أروش خصائصٙا .  (2

َ ػٍٝ اٌٛسلح اٌّشفمح . (3 أذُّ تيأاخ اٌّضٙش اٌؼشضي اٌّشسٛ

IV. زاتؼحانًسأنح ان :   

ٖ يّثً ٔصف ِمغغ ػش         ُ أدٔا ضي ٌسغخ جسش تلاعي .اٌشس

 : انًطهىب    

ُ اٌؼٕاصش اٌّشلّح ِٓ ) .1  ( .6( إٌٝ )1س

 ( .6( ، )4( ، )2أروش دٚس اٌؼٕاصش ) .2

%2%2
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 تزهًذ 3انمسى :                                                          يتمٍ يىفمً يذًذ                              

 ســا 4.5داسً تذثخ                                                                                            انًـذج :    

                                                                                                    

                                    
I. انًسأنح الأونى :   

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

II. ثاٍَحانًسأنح ان :   

ٓ اٌخشسأح اٌّسٍذح رٚ ِمغغ )  (، ِؼشض cm 30 ×cm  30 ٌذيٕا  شذاد ِ

 Nu  =  420  KN     ،Nser  =  300 KNٌمٛج شذ ٔاظّيح  ِشوضيح ديث :    

    Fe E 400     ،1.15   =s γٛلار ِٓ إٌٛع اٌف -  

 اٌرشمماخ غيش ضاسج . -  

 .    MPa  ƒc28 25  =ِماِٚح اٌخشسأح  -  

 :   انًطهىب  

 أدسة ِمغغ اٌرسٍيخ ٌٙزا اٌشذاد  . (1

َ اٌٙشاشح . (2  ذذمك ِٓ ششط ػذ

 إلرشح سسّا ذٛضخ فيح ذسٍيخ ٘زا اٌشذاد . (3

 اٌّشفك تاٌّٛضٛع الأٚي . إسرؼًّ جذٚي اٌرسٍيخ   :  يلادظح     

                     
 
 

S (cm²) 
V

I
W

xx
xx (cm

3
) Ixx (cm

4
) e (mm) b (mm) h (mm) IPN 

33.5 214 2140 7.5 90 200 200 

39.6 278 3060 8.1 98 220 220 

46.1 354 4250 8.7 106 240 240 

53.4 442 5740 9.4 113 260 260 

61.1 542 7590 10.1 119 280 280 

 إختثار انفصم انثانث فً يادج انتكُىنىجٍا
 ثاًَانًىضىع ان
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III. ثانثحانًسأنح ان :   

ٖ .  P6إٌٝ     P1ِششٚع عشيك ِّرذ ِٓ                   ِؼشف تٛسلح اٌرٛليغ أدٔا

 : انًطهىب

                          ُ ُ سس ْ إٌّاسثح أذّ  تالإسرؼأح تٛسلح اٌرٛليغ ٚ تالأدٚاخ ٚالأٌٛا

َ ػٍٝ اٌٛسلح اٌّشفمح .                           اٌّظٙش اٌغٌٛي ٌٙزا اٌغشيك ٚ ِلأ اٌجذٚي اٌّشسٛ

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

IV. زاتؼحانًسأنح ان :   

 أروش تإخرصاس ِثذأ اٌخشسأح ِسثمح الإجٙاد . (1

 ِا اٌفشق تيٓ سثك الإجٙاد تاٌشذ اٌّسثك ٚ سثك الإجٙاد تاٌشذ اٌٍّذك .  (2

ً سثك  (3 ُ .  أروش ِشاد  الإجٙاد تاٌشذ اٌٍّذك ِذػّا إجاتره تاٌشس
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المسافات المتراكمة

المسافات الجزئية

مىاسيب خط المشروع

مىاسيب خط التربة
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التراصف و المىؼرجات

ميول المشروع

أرقام المقاطغ

مىاسيب خط التربة

المسافات الجزئية

المسافات المتراكمة

1/1000

1/100

مىاسيب خط المشروع

 .................... الإسى :

 .................... انهمة :

 .................... الإسى :

 .................... انهمة :



: ولانًىضىع الأ

: انًسأنح الأونى 

1)  ٌ    n = 5  ، b = 7        :     انُظاو يذذد سكىٍَا لأ
2 n – 3 = 10 – 3 = 7 = b                                                    

    HA = - 30 KN        ،   VA = - 45 KN    ،VB = 105 KNردود الأفؼال :        (2
               انجهىد انذاخهٍح :  (3

   ) A :            KN) +30=  1N   ،   KN 45 +=  2Nانؼمذج                
       B :         BC = 5m   ،    α = 0.6 sin    ،     8= 0. α cosانؼمذج                

                                        N3 = + 15 KN)    ،   N4 = - 25 KN (                                
  انجذول : (4

 

 

 

 
 : ثاٍَحانًسأنح ان 

          Lf  = 0.7 L0 = 280 cm :  ب طىل تذذب انؼًىدادس (1

 =               38.79   50  >     :             أدسة َذافح انؼًىد  (2

ً وانتسهٍخ انؼزضً تسهٍخان ب يمطغادس (3  :  دؼًىهذا انانلاسو ن انطىن
α :   = 0.85 /(1+0.2(λ/35)دساب انًؼايم          

2
) = 0.682 α 

Br  = 644 cmانًمطغ انًصغز نهخزساَح :                   
2              

Ath  = 7.02 cmدساب انًمطغ انُظزي :                   
2    

A (4 u ) = 4 ( 2 ( 0.25 + 0.30 )) = 4.40 cm : هٍخ الأدَىدساب انتس        
2
      

                               0.2 × 25 × 30 / 100 = 1.50 cm
2

A ( 0.2 %  B) =  

Amin  = max ( 4.40 ; 1.50 )  =  4.40 cm
2
                                       

As calc   = sup ( 7.02 ; 4.40 )  =  7.02  cm  انتسهٍخ انًذسىب  :        
2          

 
مًٍ                    ٓ جذٚي اٌرسٍيخ ٔخراس  : انتسهٍخ انذم ِ4  HA 16  ( 8.04 cm

2 
) 

t  = Ø L / 3  =  6  mm Ø  : انمطز  -  : انتسهٍخ انؼزضً                   

   St  = min ( 15× 1.6 ; 40 ; 25 + 10 ) = 24  cm   : اختثاػذ الإطار                        -  

    ;   Lr  = 40  cm        L r  ≥ 24 × 1.6 = 38.4 cm: طىل انتشاتك -                         
ً انتشاتك        -                     cm   12إعاساخ  ترثاػذ   3     : تثاػذ الإطاراخ ف

  انزسى انًمتزح : (4

 

 : ثانثحانًسأنح ان 

انًظاهز انؼزضٍح نهطزٌك : (1

 

ْ .  - :خصائصها  (2  ضشٚسج اٌرٛافك ِغ ذضاسيس اٌّيذا

           -  . ٓ ٝ اٌجأثي ٓ ِذٛس٘ا إٌ ً ػشضي ٌٍماسػح ِ ٖ  ٚ رٌه تإسرؼّاي ِي ْ اٌّيا  ضشٚسج اٌسّاح تسيلا

ً ػهى انىرلح انًزفمح .       تٍاَاخ انًضهز انؼزض

 : زاتؼحانًسأنح ان

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 طثٍؼحان (KN)انجهذ  انزلى انمضٍة

AB 1 30 شذ 

AE 2 45 شذ 

CD 3 15 شذ 

CB 4 25 إَضغاط 

 6 5 4 3 2 1 انعنصر

 انطنف واقي انجسى عنصر إستناد انبلاطة انكتاية بقة انًرورط انتسًية

  اندور

 ينع تسرب 

انًاء إنى 

  انبلاطة

 إيتصاص الإحتكاك -

تىزيع انحًىلات  -

  عهى انركائس

 حًم واقي انجسى -

 طابع جًاني - 

 حًاية انىاجهة -

VB VA 

α 

HA 

30 

4HA16 

2
5

 

 HA6 (24cm)كل  
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 فً يادج انتكُىنىجٍا نثختثار انفصم انثاتصذٍخ إ



    : ثاًَانًىضىع ان

 : انًسأنح الأونى 

                                                             HB = 0 ، VA = 65 KN  ،VB = 55 KN       : لدساب ردود الأفؼا -

 : ( ورسى يُذٍٍُهًاMf) الإَذُاء ( وػشوT) كتاتح يؼادلاخ انجهذ انماطغ -

  x  ≤  6 ≤  0   : 1 -1انقطع  -
T= - 10 x + 25 …….. T(0) = 25 KN ;  T(6) = -35 KN              

        Mf = - 5 x2 + 25 x  …….. Mf(0) = 0 KN.m ;  Mf(6) = - 30 KN.m    

   =X = 2.50 m                 =0 T <  : (maxMf) دساب

 =>   Mfmax = Mf (2.5) = 31.25 KN.m                                    

  x  ≤  8 ≤  6   : 2 -2انقطع  -
T= - 15 x + 120 …….. T(6) = 30 KN ;  T(8) = 0 KN              

Mf = - 7.5 x2 + 120 x - 480… Mf(6) = - 30 KN.m ;  Mf(8) = 0 KN.m 

  : انزسى

- ( ً        maxfM) :   N35 K=  MAXT  ، N.m31.25 K= MAX Mf( و )maxTلًٍت

 ≥ WXX = MfMAX / σ   σ = MfMAX / WXX  <=  : انًجُة انًُاسة ذٌذتذ -
 σ   

                                  WXX = 31.25 x 10
4
 / 1200 = 260.41 cm

3   
   

WXX = 278 cm )  : و يُه انًجُة انًُاسة هى               
3
 )         IPN 220 

 : ثاٍَحانًسأنح ان

     A = Au     : انتشمماخ غٍز ضارج  : دساب يمطغ تسهٍخ انشذاد -(1

 ير نهًقاويةانحساب في انحد اننهائي الأخ : 

 :  Aلديىا في المدار

10‰                                     =  εs 

    fsu = ƒe/γs = 400/1.15 = 347.82 MPa    = σs          

 :لتسليح الىظري لمقطغ الو مىه 

= Nu/ σs = (0.42/347.82) x 104  = 12.07 cm²   A u  

 : مقطغ التسليح الحقيقي مه جدول التسليح

As = 4 HA 20 = 12.56 cm²                                               
 : انتحقق ين شرط عدو انهشاشة -(2

B . ƒt28                                                                                               ƒe  ≥ . As 

                                             2.1 MPa   =  ƒc28 = 0.6 + 0.06 x   ƒt28 

12.56 x 400 x 10-4 > 900 x 10-4 x 2.1                                             

 MN > 0.19 MN 0.50                  الشرط محقق لأن :            

 : انرسى انًقترح -(3

 : ثانثحانًسأنح ان 

 . الإجابة عهى انىرقة انًرفقة   

 : نزاتؼحانًسأنح ا

يٍظ  يثذأ انخزساَح يسثمح الإجهاد : (1 ً في ذس ٝ اٌؼٕصش  إجٙاداخ إٔضغاط ِسثمح في ِٕغمح اٌشذيرّث ً ذغثيك اٌذّٛلاخ ػٍ  لث

ً  ، ٚرٌه اٌخاسجيح ػٍيٗ         ٝ اٌرشمماختٙذف اٌمضاء  ٚرٌهفٛلاريح  تٛاسغح أسلان أٚ وٛات  . ٔٙائيا ػٍ

ٍ سثك الإجهاد تا (2 ً صة اٌخشسأح نشذ انًسثك و سثك الإجهاد تانشذ انًهذك :انفزق تٍ ُ شذ اٌىاتلاخ لث ٝ ير  في اٌغشيمح الأٌٚ

ً اٌؼٕاصش اٌغٛيٍحتيّٕا  ٓ أج ْ اٌغشيمح اٌثأيح ٘ي الأوثش إسرؼّالا ديث يٍجأ إٌيٙا ِ ٝ أ ُ اٌؼىس تالإضافح إٌ  في اٌغشيمح اٌثأيح ير

 ٚذؼرثش الأوثش ذىٍفح .

  انشذ انًهذك : يزادم سثك الإجهاد ت (3
 .ٚضغ اٌىٛاتً داخً اٌغلاف اٌذاجض 

 .صة اٌخشسأح ٚذجفيفٙا درٝ اٌرصٍة 

 .شذ اٌىٛاتً ٚدجض٘ا في ِٕاعك اٌرثثيد 
 . ذذشيش اٌىٛاتً ٚ ذٛعيذ أعشافٙا 
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 انتصذٍخ
 : انًىضىع الأول

 : ثاًَانًىضىع ان
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تراصف عهى طىل

     85.00  m                                                                                                          

 

85.00 m  42.73 عهى طىل m عهى طىل 

0.02340.0117
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التراصف و المىؼرجات
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16,36 13,64 ردم

R = 70 m

   = 35° 

L = 42.73 m
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